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PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIOS Nº.001/2021 
 CADERNO DE PROVAS 

PORTUGUÊS  

1-Assinale o exemplo em que há emprego incorreto da vírgula: 
A) como está chovendo, transferi o passeio; 
B) não sabia, por que todos lhe viravam o rosto; 
C) ele, caso queira, poderá vir hoje; 
D) não sabia, por que não estudou; 
 
2-Na palavra hiperconectividade não ocorre o emprego do hífen. 
De acordo com a Nova Ortografia, está corretamente escrito o termo: 
A) Hiper-hidratação. 
B) Hiper-sensibilidade. 
C) Hiper-esfera. 
D) Hiperrrancoroso. 
 

3- “O conjunto de letras do alfabeto chama-se ______.” Das alternativas abaixo a que preenche corretamente a 
lacuna é: 
A) Abecedário 
B) Abecedalho 
C) Abcdário 
D) Abecdário 
 

4- Qual das opções preenche corretamente as lacunas: O gerente dirigiu-se ___ sua sala e pôs-se ___ falar ___ 
todas as pessoas convocadas. 
A) à - à - à 
B) a - à - à 
C) à - a - a 
D) a - a - à 
 

5- Assinale a alternativa em que haja erro de regência verbal: 
A) Deu-lhe um belo presente de aniversário. 
B) Levei-o para o médico esta manhã. 
C) Gostamos deste novo filme. 
D) Fui no cinema ontem. 
 
 
MATEMÁTICA  

6- Pedro tinha x reais das suas economias. Gastou um terço no parque de diversões com os amigos. No outro 
dia, gastou 10 reais com figurinhas para seu álbum de jogadores de futebol. Depois saiu para lanchar com seus 
colegas na escola gastando mais 4/5 do que ainda tinha e ficou ainda com um troco de 12 reais. Qual o valor de 
x em reais? 
A)75 
B)105 
C)90 
D)100 
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7- Se 6 impressoras iguais produzem 1000 panfletos em 40 minutos, em quanto tempo 3 dessas impressoras 
produziriam 2000 desses panfletos? 
A)160 minutos 
B) 2h30 minutos 
C) 168 minutos 
D) 2h38 minutos 
 

8- Paulo emprestou R$ 150,00, a juros simples comerciais, lucrando R$ 42,00 de juros. Sabendo-se que o prazo 
de aplicação foi de 120 dias, a taxa de juros mensal aplicada foi de:  
A) 7% 
 B) 8%  
C) 6%  
D) 5%  
 
9- Qual é o mínimo múltiplo comum entre os números 90, 150 e 20? 
A) 90 
B) 150 
C) 20 
D) 900 
E) 450 
 
10- A diferença entre os números naturais 20010 e 3291 é igual a: 
A)17932 
B)16719 
C)15834 
D)16714 
 

CONHECIMENTOS GERAIS  

11- Segundo o livro “Agrolândia 100 anos de história” do Pr. Em. Ingo Piske, quando iniciou a Colonização de 
Agrolândia? 

A) 1926 
B) 1932 
C) 1950 
D) 1916 
 

12- Qual foi a data da primeira pessoa a ser vacina contra COVID-19 no Brasil? 

A) 17 de Janeiro 
B) 17 de Fevereiro 
C) 10 de Janeiro 
D) 22 de Janeiro 
 

13- Qual a área geográfica do Município de Agrolândia: 
A) 225.786 Km² 
B) 189.367 Km² 
C) 207.554 Km² 
D) 208.692 Km² 
 

14- Sobre o conceito de cultura, é correto afirmar: 
A) a cultura é universal e definida pela política, economia e educação das sociedades em que se desenvolve. 
B) a cultura é sinônimo de educação e envolve o saber sobre a arte, as leis e a moral. 



C) a cultura é conjunto de tradições, crenças e costumes de determinado grupo social. 
D) a cultura representa uma rede de significados que foi imposta pelos povos da antiguidade. 
 

15- O voto é obrigatório a partir de: 
 A) 16 anos de idade; 
 B) 18 anos de idade; 
 C) 21 anos de idade; 
 D) 14 anos de idade 
 

16- Qual o nome do Atual Presidente e Vice-Presidente do Brasil: 
 A) Jair Messias Bolsonaro e Antônio Hamilton Martins Mourão 
B) Jair Messias Bolsonaro e Hamilton Mourão 
C) Jair Bolsonaro e Hamilton Martins Mourão 
D) Jair Bolsonaro e Antônio Hamilton Martins Mourão 
 

17- São símbolos do Município:  
A) A Bandeira, A logo “Terra de Cultura e Tradição” e o Hino; 
B) A logo “Terra de Cultura e Tradição”, o Brasão e o Hino; 
C) O Prefeito, os Vereadores e a Bandeira; 
D) A Bandeira, o Brasão e o Hino; 
 

18- Segundo fontes do IBGE/2019 a quantidades de habitantes de Agrolândia é de: 
A) 11329 
B) 10915 
C) 11013 
D) 14372 
 

19- Quais as cidades que fazem Limite com Agrolândia: 
A)  Trombudo Central, Agronômica, Otacílio Costa, Atalanta, Petrolândia, Braço do Trombudo. 
B) Braço do Trombudo, Atalanta, Trombudo Central, Rio do Sul, Laurentino, Otacílio Costa. 
C) Trombudo Central, Atalanta, Ituporanga, Braço de Trombudo, Rio do Sul, Laurentino. 
D)Otacílio Costa, Atalanta, Imbuia, Trombudo Central, Braço do Trombudo, Petrolândia. 
 

20- A data da instalação do município ocorreu no dia: 
A) 25-07-1975 
B) 25-07-1962 
C) 25-07-1954 
D) 25-07-1957 
 

 

 

 

 

 

 


